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1. Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.  („Társaság”) tájékoztatja Tisztelt Befektetőit, hogy a 
gyergyószentmiklósi projektjével kapcsolatosan a 2015. évi beszámolójában jelentősebb (2-3 
millió EUR összegű) terven felüli értékcsökkenés várható a konszolidált beszámolójában az 
IFRIC 12 kalkuláción keresztül. Mivel az IAS szabályok szerint a gyergyószentmiklósi projekt 
esetében az immateriális jószág modellt kell követni, a leírás konszolidált szinten az 
immateriális javakat fogja érinteni (az IFRS a gyergyószentmiklósi és ahhoz hasonló projektek 
esetében a koncessziós szerződés keretében megvalósult beruházást nem tárgyi eszközként, 
hanem immateriális jószágként kéri bemutatni a konszolidált beszámolóban, mely adott 
esetben a kevésbé avatott szemnek félrevezető is lehet, ezért erre külön is felhívja a 
Társaság a tisztelt Befektetők figyelmét).  
 
Az IFRIC 12-n keresztül megvalósuló leírás várhatóan negatív kihatással lesz az ENEFI 
Energiahatékonysági Nyrt. egyedi beszámolójára a gyergyószentmiklósi kapcsolt 
vállalkozásnak nyújtott kölcsönök értékvesztésén keresztül, ezért a Társaság a 2015-ös üzleti 
évre várhatóan nem fizet osztalékot. 
 
Társaság felhívja a tisztelt Befektetők figyelmét arra, hogy a Társaság auditált beszámolóval 
jelenleg még nem rendelkezik, így a fentiek kizárólag a management előrejelzéseként 
értékelhetőek, melyek a végleges beszámoló fényében változhatnak.  
 
2. Társaság tájékoztatja továbbá tisztelt Befektetőit, hogy a gyergyószentmiklósi operáció 
tájékoztatása alapján Gyergyószentmiklós Városa által megindított peres eljárásban 
(melynek tárgya annak megállapításának kérése volt, hogy a Város megszavazta korábban a 
távhő árának módosítását, így a Társaság gyergyószentmiklósi vállalatának –E-Star CDR- 
felmondása jogszerűtlen volt, melyet meg kell semmisíteni) a törvényszék az E-Star CDR 
számára kedvező döntést hozott.  
 
A törvényszék elfogadta az E-Star CDR által felhozott kifogást, és a Város távhőárra 
vonatkozó határozattervezete jóváhagyásnak megállapításáról szóló kereseti kérelmet 
elutasította a többi, utólag előterjesztett kereseti kérelmével együtt. A döntés nem jogerős.  
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